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Schutzkonzept Spielbetrieb HC Romanshorn
für die Sporthalle Kantonsschule Romanshorn

Ausgangslage
Nach einer ersten Erkrankungswelle im Frühjahr steigt die Infektionsrate seit Ende Juli 2020 wieder an. Trotzdem wurden für den Sportbereich gewisse Lockerungen kommuniziert, was die Austragung der Handballmeisterschaft 2020/21 mit gewissen Einschränkungen zulässt. 
Eigenverantwortung / Schutz der Zuschauer
Nur symptomfreie Personen (kein Fieber oder Husten) sind zu den Spielen zugelassen. Personen, welche der COVID-19 Risikogruppe angehören werden gebeten, die Austragungen nicht zu besuchen. Das Tragen von Masken wird empfohlen, falls der Abstand nicht eingehalten werden kann. Masken können bei der Festwirtschaft gekauft werden. Essen und Trinken ist nur im Festwirtschaftsbereich und ausserhalb der Sporthallen erlaubt. Beim Betreten der Halle müssen sich alle Personen (Ausnahme: Personen, die über das Spielprotokoll registriert werden) in einer Liste, die im Eingangsbereich aufliegt, eintragen. Diese Liste ist vom Verantwortlichen des Hallendienstes am Ende des Spieltages mit einem Foto per Whatsapp an den Hallenchef (Roman: 079 525 17 20) zu senden. 
Schutz der Spieler und Mannschaftsverantwortlichen
[bookmark: _GoBack]Um eine Durchmischung zwischen Spielern und Zuschauern zu verhindern, ist das Betreten des Spielfeldes und des Garderobenbereichs für Zuschauer untersagt. Spieler dürfen sich vor, während und nach dem Spiel nicht im Zuschauerbereich aufhalten. Die Toiletten befinden sich im EG für die Zuschauer und im UG für die direkt am Spielgeschehen beteiligten Personen. Die nachfolgenden Mannschaften sollten den Garderobentrakt erst betreten, wenn die vorherigen Teams diesen verlassen haben. Finden an einem Tag mehrere Spiele in derselben Halle statt und wird dadurch eine Garderobe mehr als einmal benutzt, wird die Garderobe jeweils desinfiziert, bevor sie für ein anderes Team wieder freigegeben wird.
Hygienemassnahmen
- Hygienemassnahmen (Händewaschen, Desinfektion der Hände)
- Verzicht auf Handshake
- 1.5m Abstand halten 
- die Garderoben werden regelmässig gereinigt



Kontaktpersonen
Hallenchef HCR: 	Roman Braun 	079 525 17 20
Präsident HCR: 		Philipp Düring 	079 207 45 61
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